



Državna agencija za istrage i zaštitu

U okviru akcije "Gabela" slobode lišene dvije osobe

G. S., agencije

bih@vecernji.net

MOSTAR

Policijski službenici **Državne agencije za istrage i zaštitu** su 12. 4. 2018. godine, nakon provođenja istrage pod nadzorom Županijskoga tužiteljstva SŽ-a, realizirali operativnu akciju kodnog naziva "Gabela" u vezi s neovlaštenom proizvodnjom i stavljanjem u promet opojnih droga. Po naredbama Županijskoga Suda u Sarajevu izvršeni su pretresi objekata na tri lokacije na području Sarajeva i tom su prilikom pronađeni i privremeno oduzeti dvije PVC vrećice bijele praškaste tvari koja izgledom asocira na opojnu drogu "speed" u neto iznosu od 126,3 grama, 22 posebno pakirana paketića sa sadržajem koja izgledom asocira na opojnu drogu marihuanu u neto iznosu od 27,1 gram, dvije stabljike koje izgledom asociraju

na opojnu drogu kanabis, jedna staklenka sa suhom zeljastom tvari koja izgledom asocira na opojnu drogu "skunk", PVC vrećica u kojoj se nalazi mješavina duhana i suhe zeljaste tvari koja izgledom asocira na opojnu drogu "skunk" oko 0,5 kg, oprema za laboratorij u kojem se uzgaja opojna droga "skunk" (ventilatori, ispušne cijevi, lampe, grijalice i transformatori), digitalna vaga marke Campy, boca s nepoznatom tekućinom s natpisom "metanol", PVC vrećica s nepoznatom bijelom praškastom tvari, vatreno oružje - automatska puška MP40, s pripadajućim okvirom u kojem se nalazilo devet metaka kalibra 9 mm, ručna bomba crne boje, okvir za pištolj s pet metaka kalibra 7,65 mm, novac u iznosu od 400 KM, mobilni telefon marke Samsung C5 zlatne boje s dvije kartice. Prilikom realizacije navedene operativne akcije na području

grada Sarajeva izvršeno je lišenje slobode dvije osobe zbog postojanja osnovne sumnje da su počinile kazneno djelo neovlaštene proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga iz čl. 238. Kaznenog zakona FBiH. Osobe lišene slobode privedene su u prostorije **SIPA-e** radi kriminalističke obrade, nakon čega će biti predane Županijskom tužiteljstvu SŽ-a. ●

